

# 醉酒男子落水 巡逻队员救出

本报讯(记者 杨光) 10月13日晚上9点多,沙澧河风景区森林半岛小区南边的河堤上,景区巡逻队员发现一名醉酒男子躺在地上,把他叫醒后,这名男子却摇摇晃晃掉入河中。几名队员立即施救,最终把男子拉上岸。该男子的妻子张女士告诉记者,当天晚上丈夫外出和朋友一起吃饭,喝醉后迷了路,不知道怎么跑到了河堤上。

“10月13日晚上9点左右,我骑着巡逻自行车在景区巡逻,看到有个男子靠在河堤下面的一块景观石上,浑身散发着一股酒味。”景区巡逻队员张小雨告诉记者,那名男子约40岁,穿着一件短袖。晚上天气凉,担心那名男子的安全,他就上前想把他叫醒,但该男子没有任何反应。他赶紧呼叫同事。大家接到讯息后,立即赶到事发地点。大家一起叫这名男子,并拨打了“110”“120”。

几分钟后,那名男子醒来,但并不听巡逻队员们的劝说,摇摇晃晃站起来朝河边走去。几位队员紧紧跟着他。

“没想到他到河边后,一头栽了进去。”景区巡逻分队队长李柏峰说,男子掉入河中后,瞬间滑出3米多



巡逻队员用竹竿救人。

(图片由李先生提供)

远。那名男子可能会游泳,在水中挣扎了一会儿,但由于四周很黑,根本找不到方向。见此情景,几位巡逻队员脱掉外衣,准备下河救人。这时,景区巡逻班长张梅奎从巡逻车上拿来一根带钩的竹竿,用竹竿勾住男子的衣服,把他朝河边拖。队员闫建军和张小语下水牢牢抓住那名男子。围观的市民也纷纷前来帮忙,合力将那名男子拖到岸上。

晚上9点40分左右,男子被成功救出。此时,民警和医护人员也赶到了现场。当即,“120”医护人员对男子受伤的手背进行了包扎。

被救起的男子,全身衣服湿透,冻得瑟瑟发抖。巡逻队员给他拿来干净的衣服穿上。由于男子的手机锁,大家为寻找男子家属发了愁。晚上10点15分,男子的家人打来电话。得知情况,该男子的妻子赶来把人接走。

“当天晚上他和朋友一起喝酒,没想到喝醉后迷了路,不知道怎么跑到河堤上去了。”该男子的妻子张女士告诉记者,多亏了热心的景区巡逻队员!她准备给他们送一面锦旗表示感谢。

(线索提供者李先生获50元奖励)

## 电动三轮车被偷 老太太吃不下饭

本报讯(记者 王辉) 3500元,对于许多上班族来说,可能是一个多月的工资,但对于69岁的郑老太太而言,这可是她和老伴攒了许久的积蓄。约一个月前,他俩花3500元买了一辆电动三轮车。可是,10月11日下午2点多,她就去了一趟卫生间,出来后却发现车被偷了!

事情过去5天了,偷车贼还未抓住,一想起电动三轮车,郑老太太就吃不下饭。

郑老太太的老伴张老汉是一名环卫工,在市区五一路与人民路交叉口附近打扫卫生,月工资1400元。老两口在市中心一体化示范区黑龙潭镇住。每天张老汉到市区打扫卫生,郑老太太都陪着。老两口为了出入方便,就攒钱买了一辆电动三轮车。

“电动三轮车才买了将近一个月,花了3500元。这钱可是俺老伴的血汗钱,一点一点攒起来的。”郑老太太说。

10月11日中午12点多,张老汉骑着电动三轮车,载着郑老太太来到市区。张老汉去打扫卫生,把电动三轮车停靠在

五一路与人民路交叉口西50米路北,郑老太太就在车上坐着等老伴。等到下午2点多,郑老太太起身去卫生间方便。“也就是5分钟的时间,出来一看车不见了。”郑老太太顿时傻了眼,又气又恼,坐在地上号啕大哭起来,边哭边打脸自责。

这一幕被辅警万思涵看到。得知老太太因电动三轮车被偷而痛哭,万思涵和同事一边安慰老太太,一边拨打“110”报警。

“说起来真恼人。”张老汉说,今年3月,他家刚被偷过一辆电动车,没想到新买不久的电动三轮车又被人偷了。

“去派出所问过了,小偷还没抓住。”郑老太太说,这几天一想起电动三轮车被偷,她都急得吃不下饭。“希望被偷的电动三轮车能尽早找回来。”

昨日,记者了解到,目前案件仍在侦办之中。

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

好人365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

新闻 0395-3139148

直通电话一响 记者到场

大伟装饰集团

2016

漯河秋季

家博会

装修 建材

10月21日~10月23日

漯河会展中心

家具 家电

数十品牌鼎力助阵 今年最后一次钜惠

不用找熟人 全部熟人价 限量特价商品 整点1元秒杀 现场下单抽大奖 优质商品现场拍卖……



主办: 漯河日报社 漯河广播电视台 漯河市房地产业协会 冠名: 大伟装饰集团  
时间: 10月21日~10月23日 地点: 漯河会展中心 展会热线: 15839581290